Dla niezdecydowanych

Odgadniete na podstawie okreslen wyrazy wpiszcie do diagramu. Kazde stowo
poziome zawiera w sobie TAK lub NIE, ktére znalazto sie juz w odpowiednich
kratkach. Litery z pél oznaczonych kropka, czytane kolejno rzedami poziomymi,
utworza rozwiagzanie.
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Poziomo: Pionowo:
4) czeka na postoju, a pézniej wiezie 1) warzywo ze strgczkami.
pasazera swoim autem. 2) niedzielny teleturniej prowadzony
8) lany ... - to dzien, w ktérym mozna przez Karola Strasburgera.
oblewac sie woda. 3) do wyrobu szyb i butelek.
9) jest nim papuga i dzieciot. 5) lista jakich$ przedmiotow.
12) potrawa podana na stét. 6) sprzet do fapania ryb.
14) zaktad zajmujacy sie cieciem pni na 7) zaktadana na stope.
deski. 10) wznoszony na imieninach za
15) na jego koncu stoi kropka. zdrowie solenizanta.
16) sposob prowadzenia meczu ustalany 11) miauczy i lubi mleczko.
przez trenera. 12) stodki owoc z palmy.
17) batagan panujgcy w nieposprzatanym 13) duze panstwo w Azji z herbatg

pokoju. i stoniami.



